



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. BR. VII/2020. GODINA "A" 29. 3. - 12. 4. 2020.

*V. Korizmena Nedjelja - Gluha i
Cvjetnica - Nedjelja muke Gospodnje*

VELIKI TJEDAN



Veliki tjedan je vremensko razdoblje od Cvjetnice do Uskrsa. Veliki tjedan počinje Cvjetnicom ili Nedjeljom Muke Gospodnje. Ovaj se tjedan, najčešće ujutro na Veliki četvrtak, održava misa posvete ulja na kojoj se blagoslivlja ulje za svetu potvrdu, bolesničko pomazanje i katekumene. Uvečer na Veliki četvrtak obilježava se sjećanje na Posljednju večeru. Na Veliki petak nema sv. Mise. Obilježava se sjećanje na Isusovu muku i smrt na križu. Velika subota je dan tišine, do Vazmenog bdijenja, subotu navečer, koje je vrlo bogato obredima. Na Uskrs slavi se Isusovo uskrsnuće i pobjeda nad grijehom i smrti. Dani u Velikom tjednu su vrijeme kršćanske ozbiljnosti, sabranosti i promišljanja o svetosti vremena i događanja u njemu. Večernja misa Velikog četvrtka u liturgiji je predvečerje sutrašnjeg dana, jer su kod Židova veliki blagdani počinjali večer uoči blagdana. Stari su hrvatski pisci Uskrs nazivali Vazmom, što je izvedenica od grčke riječi "azima"- koja doslovno znači "beskvasni kruh", a skraćeno se upotrebljava za židovsku Pashu, kojoj je Krist dao novi sadržaj svojom smrću i svojim Uskrsnućem. Uskrs je najstarija i konstitutivna svetkovina kršćanske zajednice. Često se može čuti u ovom vremenu liturgijske godine izraz "vigilija". Sv. Augustin je tako nazvao Uskrsno bdijenje, a doslovno znači "majkom svih bdijenja". Naime, Kristova pasha - njegov prijelaz s ovog svijeta k Ocu po muci, smrti i Uskrsnuću - predmet je slavljenja nedjelje kao "malog Uskrsa", ali i svih ostalih euharistijskih slavlja tijekom liturgijske godine koja se postepeno razvila upravo od Uskrsa.

Dragi vjernici budući da se nalazimo u vremenu kada postoje zabrane i izolacije ali i zabrane o okupljanjima, poštujuimo odredbe. Hrt 3 ali i TV Laudato svakako prenose svete mise. Ako Bog da, doći će vrijeme kada ćemo opet svi zajedno moći u našoj Crkvi slaviti Boga do tada ustrajte u dobru, u molitvama i budite strpljivi u ovim kušnjama.

RASPORED SVETIH MISA
V. Korizmena nedjelja

Pon.: 30.3. (u 7,30 sati)

Za ++ Ružu i Ivana Šolu - Kaja
Za ++ r. Antu i Ivu - Nediljko Ljubičić
Pižin - ova nakana će biti poslana za Mo-
star

Uto.: 31.3. (u 7,30 sati)

Za sve svoje pokojne - Branko i Mate
Šarić sa obitelji

Sri.: 1.4. (u 7,30 sati)

Za + Mirka Kapulicu - Slaven

Čet.: 2.4. (u 7,30 sati)

Za + Miju i Jelu - Marica

Pet.: 3.4. (u 7,30 sati)

Za ++ roditelje Luku i Milicu - Stana Šola

Sub.: 4.4. (u 7,30 sati)

Za ++ Ivana i Anicu Križanac - Iva Sučić

Ned.: 5.4. (u 10 sati) CVJETNICA

**SAMO JE JEDNA SVETA MISA U 10
SATI**

**NA CVJETNU NEDJELJU
SVETA MISA BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 10 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 11, 3-7. 17. 33b-45

Uono vrijeme: eyo onaj koga ljubiš, bolestan je.« Čuvši to, Isus reče: »Ta bolest nije na smrt, nego na slavu Božju, da se po njoj proslavi Sin Božji.« A Isus ljubljāše Martu i njezinu sestru i Lazara. Ipak, kad je čuo za nje-govu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se nalazio. Kad je dakle Isus stigao, nađe da je onaj već četiri dana u grobu. Betanija bijaše blizu Jeruzalema otprilike petnaest stadija. A mnogo Židova bijaše došlo tješiti Martu i Mariju zbog brata njihova. Kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu u susret dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: »Gospo-dine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišeš od Boga, dat će ti.« Kaza joj Isus: »Uskrnut će brat tvoj!« A Marta mu odgovori: »Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan.« Reče joj Isus: »Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada. Vjeruješ li ovo?« Odgovori mu: »Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji dolazi na svijet!« Rekavši to ode, zovnu svoju sestru Mariju i reče joj krišom: »Učitelj je ovdje i zove te.« A ona, čim doču, brzo ustane i pođe k njemu. Isus još ne bijaše ušao u selo, nego je dotada bio, na mjestu gdje ga je Marta susrela. Kad Židovi, koji su s Marijom bili u kući i tješili je, vidješe kako je brzo usta-la i izišla, podoše za njom; mišljahu da ide na grob plakati. A kad Marija dođe onamo gdje bijaše Isus i kad ga ugleda, baci mu se k nogama govoreći: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro.« Kad Isus vidje kako plače ona i Židovi koji je dopratise, potresen u duhu i uzbuđen upita: »Kamo ste ga položili?« Odgovoriše mu: »Gospodine, dođi i pogledaj!« I zaplaka Isus. Nato su Židovi govorili: »Gle, kako ga je ljubio!« A neki između njih rekoše: »Zar on, koji je slijepcu otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne umre?« Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi: »Odvalite kamen!« Kaže mu pokojnikova sestra Marta: »Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan.« Kaže joj Isus: »Nisam li ti rekao: budeš li vjerova-la, vidjet ćeš slavu Božju?« Odvališe dakle kamen. A Isus podiže oči i reče: »Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao.« Rekavši to povika iza glasa: »La-zare, izlazi!« I mrtvac iziđe, noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: »Odrješite ga i pustite neka ide!« Tada mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjerovaše u nj. Riječ Gospodnja.

Uono vrijeme: Isječak iz Muke Isusove... Od šeste ure nastaje tama po svoj zemlji - do ure devete. O devetoj uri povika Isus iz glasa: "Eli, Eli, lema sabahtani?" To će reći: "Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?" A neki od nazočnih, čuvši to, govorahu: "Ovaj zove Iliju." I odmah pritrča jedan od njih, uze spužvu, natopi je octom, natakne je na trsku i pruži mu piti. A ostali rekoše: "Pusti da vidimo hoće li doći Ilija da ga spasi." A Isus opet povika iz glasa i ispusti duh.

I gle, zavjesa se hramska razdrije odozgor dodolje, nadvoje; zemlja se potrese, pećine se raspukoše, grobovi otvoriše i tjelesa mnogih svetih preminulih uskrsnuše te iziđoše iz grobova nakon njegova uskrsnuća, uđoše u sveti grad i pokazahu se mnogima.

A satnik i oni koji su s njime čuvali Isusa vidješe potres i što se zbiva, silno se prestrašise i rekoše: "Uistinu, Sin Božji bijaše ovaj."

A bijahu ondje i izdaleka promatrahu mnoge žene što su iz Galileje išle za Isusom poslužujući mu; među njima Marija Magdalena i Marija, Jakovljeva i Josipova majka, i majka sinova Zebedejevih. Uvečer dode neki bogat čovjek iz Arimateje, imenom Josip, koji i sam bijaše učenik Isusov. On pristupi Pilatu i zaista tijelo Isusovo. Tada Pilat zapovjedi da mu se dadne. Josip uze tijelo, povi ga u čisto platno i položi u svoj novi grob koji bijaše isklesao u stijeni. Dokotrlja velik kamen na grobna vrata i otiđe.

A bijahu ondje Marija Magdalena i druga Marija: sjedile su nasuprot grobu. Straža na grobu Sutradan, to jest dan nakon Priprave, sabraše se glavari svećenički i farizeji kod Pilata te mu rekoše: "Gospodaru, sjetismo se da onaj varalica još za života kaza: 'Nakon tri dana uskrsnut ću.' Zapovjedi dakle da se grob osigura sve do trećega dana da ne bi možda došli njegovi učenici, ukrali ga pa rekli narodu: 'Uskrsnuo je od mrtvih!' I bit će posljednja prijevarena gora od prve." Reče im Pilat: "Imate stražu! Idite i osigurajte kako znate!" Nato oni odu i osiguraju grob: zapečate kamen i postave stražu. Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA
Cvjetna nedjelja

Pon.: 6.4. (u 7,30 sati)

Za ++ Ružu Mandelj i Milu Ivančić -
Milica Šarić

Uto.: 7.4. (u 7,30 sati)

Za ++ Ivana i Ružu Šola Čopić - Nikola
Šola

Sri.: 8.4. (u 7,30 sati)

Za + Zdravka Šolu - Marijeta

**VELIKI ČETVRTAK.: 9.4. (u 16,00
sati)**

Obredi Velikog Četvrtka

VELIKI PETAK.: 10.4. (u 16,00 sati)

Obredi Velikog Petka

Sub.: 11.4. (u 16,00 sati)

Obredi Velike Subote

Ned.: 12.4. (u 9 sati) USKRS

Za ++ Ružu, Maru, Jozu i Milu - Iva Beljan

11 sati - Missa pro populo

**NA USKRSNU NEDJELJU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu: Toni Šarić 100 KM, Stanko Sučić 100 KM, Dubravko Ljubičić 100 KM, Ružica Ivanda 100 KM.

Za odvoz smeća: Toni Šarić 50 KM, Stanko Sučić 30 KM

Grijanje: Jakov Tirić 30 KM

Braćo i sestre, dragi vjernici, nalazimo se u teškom vremenu kada je svatko od nas dužan pripaziti na svoje zdravlje. Dužni smo poštovati civilne i crkvene odredbe. Odredba je da mladi do 18 a i stariji od 65 godina imaju zabranu kretanja i izlaska u javnost. Kao župnik župe Prisoje i kao svećenik po svojoj savjesti i u dogovoru sa Biskupom odlučio sam, dakako pazeci na civilne odredbe, imati uskrсну ispovijed u našoj župi. Dolazite u grupama po 5 osoba, kad se ispovjeda ja ću ih pričestiti i neka odmah krenu kući, tako da ne stvaramo grupacije. Termini ispovjedanja po zaseocima se nalaze na web stranici naše župe i posebno tiskano na A4 papiru kojeg možete uzeti. Oni koji ispunjaju uvjete i žele se ispovjediti neka dođu. Vjernici koji ne mogu za sada doći zbog ograničenja i zabrane neka se mole Bogu kod svojih kuća. Mnoge župe ne mogu orgzanizirati ispovijed, niti slaviti mise s narodom, pogotovo gdje su stariji i bolesni svećenici ili su župe velike. Bogu hvala, Bog mi je dao zdravlje, i pazeci na odredbe mi to možemo učiniti.

Dužni smo poštovati odredbe i za Velike dane. Postavit ćemo veliki razglas na ljetnji oltar tako da za vrijeme obreda mnogi mogu čuti. Dopušteno je okupljanje na javnim površinama svećenik + 4 osobe. Netko može u crkvu ući, netko ispred oltara vani, netko u donjem groblju, netko prema Kalvariji... netko ispred kuće... susjedi mogu oko svojih kuća, pa Bože pomози. Svi obredi su u 16 sati na ljetnom oltaru.

Na jutarnje svete mise neka izričito dolaze oni čija je misna nakana, dakako do 4 osobe iz obitelji koji ispunjaju uvjete od 18 do 65 godina.

Blagoslov hrane

Uobičajeno je da na Veliku subotu imamo blagoslov hrane. Budući da imamo ovakve odredbe odlučio sam da imamo više termina. Blagoslov hrane na Veliku subotu biti će na ljetnom oltaru u 11 sati, 12 sati, u 15 sati i na svetoj misi u 16 sati. Dužni smo poštovati odredbe o javnom okupljanju stoga pripazite.

Po zagovoru Blažene Djevice Marije na nebo slavno uznesene, neka nas dragi Bog očuva od svake vrste zla.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!